4. GYAKORLAT - sorozatok konvergenciaja (folytatas)

A feladatok megoldasa soran felhasznalhatok a kdvetkezd nevezetes hatarértékek.
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(iv) lim £ = 0 (v) im 2 =0 (vi) lim =e

1. Szamitsuk ki az aldbbiakban megadott sorozatok hatarértékét, ha az létezik!
(a) a, = /5n+3 (b) a, = X/n (€) an = V/2++/n (d) a, = V1003 +2
(€) an =27+ 1% (O*an= A"ttt 0d (g) ap= /2 (h)*q, = ¥/ o2

2. Szamitsuk ki a kovetkezé sorozatok hatarértékét!
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(e) an = /! (f) a, = /! (g) a, = \;Lﬁ (h) a, = n;:_ 1
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(i) an = W (j) an = W (k) a, = (n)? O* a, =n —Inn!
(m)* an:%—lnn (m) a, =In (n+1)! —=Inn! (o) a, =n* —Inn!

3. Mutassunk példat olyan (a,), (b,) sorozatokra, amelyekre b, > 0, lim a,, = lim b, = 0, emellett

(a) im§* =00 (b) lim§* = —oo (¢)* lim §* = K, ahol K € R adott.

b b
4. Mutassunk példat olyan (a,), (b,) sorozatokra, amelyekre lim a,, = 0,lim b,, = oo, emellett
(a) lima,b, = 0o (b) lima,b, = —oc0 (¢)* lima,b, = K, ahol K € R adott.

5. Mutassunk példat olyan (a,), (b,) sorozatokra, amelyekre lim a,, = oo és lim b, = —oo, emellett

(a) lima, + b, =00 (b) lima, + b, = —0c0 (¢)* lima, + b, = K, ahol K € R adott.

6. Mutassunk példat olyan (a,) sorozatra, amelyre lim a,, = 0, emellett
(a) lim /a, =1 (b) lim {/a, =0 (¢)* lim /a, = K, ahol K € (0,1) adott.

7. Mutassunk példat olyan pozitiv tagu (a,) sorozatra, amelyre lim az—:l = 1, emellett
(a) lima, =0 (b) lima, =00 (¢)* lima, = K, ahol K € R adott.

8. (a) Mutassunk példat olyan divergens sorozatokra, melyeknek szorzata konvergens!
(b) Lehetséges, hogy egy konvergens és egy divergens sorozat Osszege konvergens?

(c) Van-e olyan sorozat, amelynek minden (a,b) C R intervallumban van tagja? Lehet egy
ilyen sorozatnak hatarértéke?

(d)*Igazoljuk, hogy ha (a,) konvergens, akkor lim(a, 11 —a,) = 0 teljesiil! Igaz-e az el6z6 allitas
megforditasa?

(e) Tudjuk, hogy az (a,) sorozatnak végtelen sok tagja esik az A € R minden kdrnyezetébe.
Kovetkezik-e ebbdl, hogy lima, = A?

(f) Tudjuk, hogy az (a,) sorozatnak végtelen sok tagja esik az I és I, intervallumba is, ahol
I, NI, = (. Lehet-e az (a,) sorozatnak hatarértéke?



(g) * Melyek azon (a,,) sorozatok, amelyekre lima,, = A € R, emellett A valamilyen kdrnyezetében
csak véges sok kiilonbozé tagja van (a,,)-nek?

(h) Tudjuk, hogy az (a,) sorozatnak végtelen sok olyan tagja van, amely nem eleme az A
valamely kérnyezetének. Lehetséges, hogy lima, = A?

9. Szamitsuk ki azon sorozatok hatarértékét, amelyek n-edik tagja az alabbi!
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